
GRÁFICO 5.1 GRÁFICO 5.2

Personas que suelen escuchar música según los medios 
utilizados. 

Personas  según la frecuencia del hábito de escuchar 
música en CDs/casetes/radio

(En porcentaje de la población) (En porcentaje de la población)
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Personas  según la frecuencia del hábito de escuchar música en CDs o casetes o radio
GRÁFICO 5.3

GRÁFICO 5.4

Personas según el lugar en que suelen escuchar música  en CDs / casetes o radio.
GRÁFICO 5.4

(En porcentaje de la población)

(En porcentaje de la población de cada género)
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GRÁFICO 5.6 GRÁFICO 5.7

Personas que compraron CDs/casetes en el último 
trimestre  según dónde o de que forma lo adquirieron la 

última vez que compraron.

Personas que grabaron casetes o CDs  según fuente de 
la última grabación

(En porcentaje de la población que compró en el último trimestre) (En porcentaje de la población que grabó casetes o CDs)

               Otros
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GRÁFICO 5.5
Personas que compraron CDs/casetes en un año según el género musical que suelen comprar

(En porcentaje de la población que ha comprado en un año)
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GRÁFICO 5.8 GRÁFICO 5.9
Personas según el grado de interés por la música clásica Personas según el hábito de asistir a conciertos de 

música clásica
(En porcentaje de la población) (En porcentaje de la población)

Media en escala 0-10:  4,2
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GRÁFICO 5.10
 Personas según la  asistencia a Conciertos de Música clásica

(En porcentaje de los asistentes en un trimestre)

Media en escala 0-10:  8,1

Personas que han asistido a conciertos de música clásica en el último trimestre según el grado de satisfacción 

GRÁFICO 5.11

(En porcentaje de la población de cada género, grupo de edad y nivel de estudios)
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GRÁFICO 5.12 GRÁFICO 5.13
Personas según el grado de interés por la música actual Personas según el hábito de asistir a conciertos de 

música actual
(En porcentaje de la población) (En porcentaje de la población)

Media en escala 0-10:  6,0

GRÁFICO 5.15 GRÁFICO 5.16
Personas que han asistido a conciertos de música actual 

en el último trimestre según el grado de satisfacción 
Personas que han ido a conciertos de música actual en 
un trimestre, según el tipo de música de la última vez 

que asistieron
(En porcentaje delos asistentes en un trimestre) (En porcentaje de la población total)

Media en escala 0-10:  8

(En porcentaje de la población de cada género, grupo de edad y nivel de estudios)

GRÁFICO 5.14
 Personas según la  asistencia a conciertos de música actual
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